



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 015/2021/GAB DO EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS.**

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Câmpus São Vicente, nomeado pela portaria nº 831-II, de 19/04/2017, publicação no D.O.U. em 20/04/2021, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação do item 17, cronograma, do Edital nº 015/2021 do Processo Simplificado de Seleção de estagiários, passando a vigorar conforme a seguir:

**Onde se lê:**

**17 DO CRONOGRAMA**

Atividade	Cronograma
Período de inscrição	13/09/2021 a 22/09/2021
Divulgação do local e horário de entrevista	23/09/2021
Entrevista	27/09/2021
Divulgação do resultado	A partir do dia 29/09/2021
Assinatura do termo de compromisso de estágio	A partir do dia 30/09/2021
Início das atividades	A partir do dia 30/09/2021

**Leia-se:**

**17 DO CRONOGRAMA**

Atividade	Cronograma
Período de inscrição	13/09/2021 a 22/09/2021
Divulgação do local e horário de entrevista	28/09/2021
Entrevista	Dias 30/09/2021 e 01/10/2021
Divulgação do resultado	A partir do dia 05/10/2021
Assinatura do termo de compromisso de estágio	A partir do dia 07/10/2021
Início das atividades	A partir do dia 07/10/2021

Os demais itens do Edital nº 15/2021/GAB permanecem inalterados e em vigor.

Cuiabá, 28 de setembro de 2021.

LIVIO DOS SANTOS WOGEL  
Diretor-geral  
Portaria IFMT n º 732-II de 19/04/2021  
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Livio dos Santos Vogel, DIRETOR GERAL - CD2 - SVC-DG**, em 28/09/2021 12:14:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 245383

Código de Autenticação: 8a7d1e758b

